

**ТАБЛИЦА ПОПРАВOK**  
**к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/132-8**  
**«О внесении изменения в Закон Республики Хакасия «Об оплате труда работников республиканских государственных учреждений»**

№ п/п	Автор поправки	Статья, пункт законопроекта	Текст законопроекта	Содержание поправки	Текст, изменённый поправкой	Решение комитета ВС РХ	Решение сессии ВС РХ
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Наименование	О внесении изменения в Закон Республики Хакасия «Об оплате труда работников республиканских государственных учреждений»	Слово «изменения» заменить словом «изменений».	О внесении <b>изменений</b> в Закон Республики Хакасия «Об оплате труда работников республиканских государственных учреждений»	Принять	
2.	- // -	Статья 1, абзац первый	Внести в Закон Республики Хакасия от 12 ноября 2008 года № 65-ЗРХ «Об оплате труда работников республиканских государственных учреждений» («Вестник Хакасии», 2008, № 64; 2009, № 91; 2012, № 89; 2013, № 63; 2017, № 39) изменение, дополнив статью 5.1 следующего содержания:	Слова «изменение, дополнив статьей 5.1 следующего содержания» заменить словами «следующие изменения».	Внести в Закон Республики Хакасия от 12 ноября 2008 года № 65-ЗРХ «Об оплате труда работников республиканских государственных учреждений» («Вестник Хакасии», 2008, № 64; 2009, № 91; 2012, № 89; 2013, № 63; 2017, № 39) <b>следующие изменения:</b>	Принять	
3.	- // -	Статья 1	Не предусмотрено.	Дополнить новым абзацем вторым следующего содержания: «1) статью 2 до-	1) статью 2 дополнить пунктом 2 <sup>1</sup> следующего содержания: «2 <sup>1</sup> ) профессиональных стандартов»;	Принять	

1	2	3	4	5	6	7	8
				полнить пунктом 2 <sup>1</sup> следующего содержания: «2 <sup>1</sup> ) профессиональных стандартов»;».			
4.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 1, абзацы второй, третий	«Статья 5.1 Размеры окладов (должностных окладов), тарифных ставок работников республиканских государственных учреждений ежегодно увеличиваются (индексируются) с учетом роста потребительских цен на товары и услуги на основании правовых актов Правительства Республики Хакасия.»	Изложить в следующей редакции: «2) дополнить статьей 5 <sup>1</sup> следующего содержания: «Статья 5 <sup>1</sup> Размеры окладов (должностных окладов), тарифных ставок работников республиканских государственных учреждений увеличиваются (индексируются) в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги в порядке, установленном Правительством Республики Хакасия.».	2) дополнить статьей 5 <sup>1</sup> следующего содержания: «Статья 5 <sup>1</sup> Размеры окладов (должностных окладов), тарифных ставок работников республиканских государственных учреждений увеличиваются (индексируются) в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги в порядке, установленном Правительством Республики Хакасия.».	Принять	

Депутат Верховного Совета Республики Хакасия

к309 h2



Л.А. Кауфман